IMF AirfistofiA 2] =0

—
R
r

S5 3A 7L IMF AA sk Acks #ste 1
A HA olEg Al AAY oY
= E/HESS d¥ A4AEE
. 8 ZE7E IMFe
Azke] 7BA ZEads ZAAY

rol,

o
=y

By of
W
ey

b

B
fo ol
N

fiati
o 8
ov U
2
ox.
it
;1

i oo
ol
+

2

L
3
)
° &

IMF A A5t A ] ﬁX1] A AEE 2R 97
d GDP A#&Eol 6%l Hsto 98 <]
GDP 4#4&< 3.0%=2 Zuto] ZolEer}, EF
98l HAHES 3.9%E TR 1.4% Eof
Qe 9999 GDP A4E°] 5.6%% tA

A

]
A= AT 98 e AR 259 7

(Z 1 IMF Zd =22 OFEHOW\PI NEY Xx

o ) o
vt
o33
R
sheiA]

7b ST HA
L= R = S 4 A
d 19 2% 3%—8_—
TUALARE

o] Z=¢loiA| o}

2000‘ 2001‘:,::}1

6.0 6.3 6.5

3.5 3.2 2.9

4.1 3.7 3.3

A (GDP H[S) A3 A43 A21 2 36 45

(A3.0) (A1.0) (~0.5) (£0.4) (0.6) 0.7

FoA4=R] aviy) 39 57 g8 108 110

£ 2[-0| MK A8 A82 AT8 AT6 AT2 paNe's}
AR TlolAE ouiEh (RHE @ 2HYER 97,12, 5)

2% HE|IIEHS



ol

[e]

=

Al

SR

.

=3
oy &

1

450U E FA

bRt
Itk A& kg9 2,000

7Vt

o
=

FulsEe] oF 20% Tt

-
R

=3
1

=

SEal 3724 929 (159)

QoFEAL M Y

]‘ -
I

=
= UHA 7

=

9 Zlo] 1,800¢ 22 yeztt),
& A< ez glon o3 A

S

3t

)

o]

o AFuRe vISE &

=717t A

12€ 454 dA)
100kg ©]

o TEHEE
600F =
SEd—SA

o]

1.

2

.

e B2 AR

% 40~50% ‘%

z2
E3

=2

Aol A4 9A 1

deAd2 v

=2

=2
T
R

ot

)

A AbEH]

ok

hY:

O o

250
A=l

7 2~3/0EA <A
o] AtE

s 959 90%

3
9
[§]
=
=2

BAE

vl

2, IMF HFotofx] oPd=ls Mg B
A wel we Ae B4s AUl 25,

35}
1.

R

6N
J

oA

=
=

e 2] 12

3

900~1,000¢

ted 1598 kg% 1,500~1,900

(]

k7] A%

[¢]

(€]

I

d

=
<{H

t

Hig|

&
2

£

B

(T8 1) IMF ALEHOll 2 2t 2019] &

©® 7% gk 27 |&3t,

AMTIEE 2=

3

b7k

25

(=]
[

O g2iol o

A

of <4
& o
70 1o
=r K
=r T+

4P
<0
N

~ Hr
o
Pl

R

<

o
<l
e ocm
31 =
b

&)

=87+58s 5

F

3|
or




AN MEmm FFAG

A Al G

I

7
ojp

o

o

N

TFEET o 2uj7} Fof 2

7t =&

A
T

ks

bl

.
—

3t

X
X

3]

lo za5sE A2

A

!

~<
N
ey

uil

o

43 HA9| YEARSHY

HA §

N
b
~
of
= ny
ALY
T o= N
=3 =
— ~ \ﬂm.
ol
=%
O._ .M.m W oR
T =0
S
. R
o o T
oy
P
s mE=IRNES
= s o~
EO S
o]
. 3R
T alglgls
o & X /M\ 8
<X BN
4+ |3 vla
o ) =8
gl e
H SRR
T 222

fot. A

5

[l

ol
__o_l

w

700

|}
DO
o
O

500

W (T

200

2]
=

12

1

10



e}

'JII,'

i

5

1

kg 2,870 a2

A& 370 oAl

Ry

A 7

7t

L

& uj IMF A4

Ind 7tAEn A

lo
- kg & 300~500¢

Q
=
L
.

[e]

'13"

30~32% B<sA71A Er (&

=
Bl A

¥

R

di=g
kgd 7H40l 2,460

4

7

Fol A Az drkg golA]

F olrh W ALRREZE 40% 4] € o

A HEg 98de] =7}

s
=
1
A@ -

[¢]

2
\ 1:]1
(100kg

e}

5

A
T

g

[pii= (]
Al

oA 754

o1
=

]

e
il

t

T

Qo

=L

ati AlRIME R 2

= 26.5% %

F

[¢}

=

[e]
P
-

O

v_‘_u‘a

=

R

A% 32
o] 2o,

1% 1,3509)

T

I

TT
s

ALE

1439 oY &3 o IMF Alg] o]
124

dd77b 7449 kgd 335
540902 Adun 61%U A

7} 31.5%, N5

W74 ¥zt

d

L.

3. IMF M| %oto]r 2]

L
N
R
3
&1

3

4

AA kg 1,350

o
ﬁo

= AdE7he

%0
.51

o}

<k

i

[—

2.

Wt F 47 66%, 60%E AA

37

1/kg)

E a3

o)

=19l

& 27

&
=]

7+

<
E=7

=

3

{5}

i

H:

l

H

o

glo] kg
Hig=

x|
S

B9} ALZH| a0 ME =

i

T

OO OO0 O W
QOO O <t e
ec eI
20
Ho
&
[
OO OO O O
O O OILD O D
0w O O & N O
- -
O DO OIN O
OO O <t
22 ex T
,..Ll.
.
o
ol
1
2323388
M O <t~ N
- S —
1 B gio
Sy = D
w0 X0 iy iy
| Ko ~ ~
il
[ iy atl B
i =4 @
(o)) p—

H]3A]

) 2%

APA




skl

=

7

=

=l

8
13)97d 7L 9
(a8

3
AR s
dKow ATHWE
Llux..ro .HﬁcT
=N Aﬂ7}ﬂﬂ
Foﬂlo,»lmvmadﬂwﬂoupmdufoo
éﬂLMWLwATMﬂ»MMEﬂ% ﬂu%
Qe AT | Ew = oo
J K az_/ o o X
%%w&ﬂ%aft i zﬁrduur%y(
T R XS o ® O
Mo@bdMEAMM,MWIFTd%NﬂOmQEM%ﬁﬂwlm./l
8 - mm iwﬂmi%n%o@LH%A]ﬂrdwmmﬁm_%
S @ dro?%ﬂu%ﬂxALzﬂ;u_,%ﬂw%ﬂsoﬁﬂm
& e T oo = S e o A LGS B
S B ]mlllerOrlaEyumloTA‘._w_WI:i ﬂﬂm.a/,r_kl R
N ™ = %@W»EL%%d_mwrmﬂﬂlmmm@%ﬂuﬂEﬂﬁgautwoo
o~ Hia B mr S 7 S S o [o'e] ]}ﬂ_mshﬁ
) P aﬁ%s4wwﬂH#¢www%y@§qm
MW ~ —_— L.o,.IMD ~ A0J|7 ao
z 3 o W%@W%}qaawﬁﬁmn4awgﬂ%
4 " = = 1O Jc‘.ll]i
g5 ,ﬁ%%PﬁrWrﬂww T .,ATAO,Ur%ol,wrmL
P o & N N HU,.OT N ﬁ_;Jl‘LIJIL,!f
b 4/w 5 ST Ko %ﬁ ?%é W r Mﬂﬂ.m ° wﬂ.ﬂ;%
O 1o &ﬁrinﬂﬂmswo%ﬂ%%%rbl\i .ﬂ%u_xo
w Mwmmﬂ@@iwowwhmoﬂﬂw,ﬂwwﬂw%
_M & N%ﬂullﬂﬂ]l‘b 71|¢C1|N|%E7 H_T
THN fo w6mqwﬂwgwwa7 By
= ~ —— S
=8 uno1¢~ .Jo._|_,Auno_,/.A M,u.,ooo
4 % .Urnuﬂx - EmnAo.
X ) - %7%%1 %iwmdr q,,waamaﬂm
IAWN\\_\/ wv 1 AR Llﬂmmm ﬂ]ﬁﬁ My mlﬂo
By % Ty 3l 5 K o %uﬂo ]JQ,X
{pt 22 aaWQﬂﬁﬂnmyﬁ Ex:
- §' &) Say U 1° o o S T ;
=3 S w_mm b L@;Wm_/ruﬂﬂalﬁé%oﬁmaﬁ %iﬂ.ﬁ
N L - oﬂLmrﬂ 3 W X ol T
Bax || ! SR - @ q, S & R0 xo&ﬂd
g 5 L mmﬁ%wzgoﬂlz;SDwmﬂw K- = e
e e oA ﬁﬂxfno. ﬂ/xq, GVﬂoa _ . oy
°'g - | N W=y Ew oy o a o o o A
" | o mem.mﬂi&ﬂﬁﬂ@%iﬂu W2 i
. I 17riﬂmu11rA =i W plo
. ” - = N LU o W J oj
7,m “" IS 3 ‘ol wnm oﬂ s H mﬁ 5 K m;ﬂ EL K o E@_ w%n m A o
2 Lo 7 ngmuﬁoﬁ'ﬂo - o ° %Qﬂ%
- Ny e inﬁwmﬁ.uoot@mwaiuﬂgai 4 ﬂ/luTxod
N T — O o — S —
N g 7x,_wﬂdﬂ%ﬁur%ﬂﬂw > &%ﬁﬁ
_m,IYM ﬂﬂuﬁ&o b oxooao.nArON Sl M.O.|71.Llﬁ_u
= e 8 ARN ﬂﬂx%ﬁ%]&n 90.1010 S e
TS __5 N G ﬁﬂAdl.quAm./o 301_1 o
ﬂ.»nwvw“w PN N T|0.|I QO .
A1 I S Ix=2v%3 TEE 285
=< B S Lo N8 LR ,1I%x e 1
& @%MM : & — J.o]ﬂrﬁ; oy T
U:Q,*,_ 3 v_ >AO C,t__o
225 Tor 5 ? : = = v e o5 T D
Wﬂzmmﬂ( (I S B © T
i o > ﬂLA..“ﬂ,mu)A
TT — * ~ %ﬂm
Br o
©
o~

ol

28



100~200¢9 =&
£H(98Y

=

o 92

71E Holthrb 6€o] ofdE
7V YeRfa F3 ke ﬂ
FTH98W

il
132
o

=
7} aﬂ/& B) \ OE

2T 15008 & o7 = ki)

et

4. 8L IMF AMASIIMS == 2

2712 58

7t

- /RN

~

3,000

2,000

1,000

E7H8 A).
98 H

[l 3

=

I

1,350¢ Mug oA A5 kegd
A2 Uehd Aoz o9

Y 39 30% ol

159 o 199 o]92
e Roz 2390 ddus E79 A
2 WS Hol: W7l B AOE o

&I

2]

2HE 900 7IEA| +U=ST SAERQ

6,200
(100)

6,004

4>
e
\d
—_
ooB
o
(o33
(@]
il
rl
T~
=
(Q

}
2% 72 +yE Y2 Haddl u3
%

6,230
(100)

(=g

2

b 03,3958 k) (U7t 3.377Rkg)

=EEEs 2



7h: 3,377 /kg)

|

(o]
=]

A
T

(

8,722

(100
(7} © 3.39%5E 2 /kg)

(100)

8,680
7} - 3.75622/kg)

|

(

2,000

(22l 5) &2 =EHE 1,5007[FA]
4,000

%o
wo°

BI¥

X
R

o}
£3
=
T
sl

—

ke]

A

P

)
2

ol 11%. &

y

B2

11%, =
)

]

-
fid

|

(o]
900

2%

[0}

=

)

&

o)

714 Apole Ak

27t b% =

i

OO

’

L
o

%

1,50
£l
o)

20

,000~
2) B
FYES
S40]

1

il

i
£5

felst
W

l

=

=0
[e]

o

7t 19%E &
9

43%. FA
u ol

o]
2

9401
.000¢
el

1
Fol

=0
FHad

|

LRPEL

A7} 41%

uets o] dsshe

70%, +

Aol

p=
[¢}

s

111%

I
Bisg

[¢]

Al
fis]

7k <k

°]

I

s

3.

0]
i

[

L

7t

]

olJ
6N

Z]

o
T

A7kl

S0| H17| #7140 0jxl= e
7] A Sl webA el Al

i

—

H
Il

1

=

=1

e

1

5.

=
Ey
]

&5

°f o

7ts

(<]

[
="

1

-

tlvt, S delerbet

=

[+]

F

[k 4

5}

7]
B3
30



(13 6) B2 ZalT 0008 Al TAES HES MM $EET} Hlm kg £ so0m/E
7,653 U BES Tl
8,000 [ (77 222 £5c7HFOB)
7,000 |-
6,000 |-
5,000 |-
4,000 | , : 3,217
o . 2710 (119)
3,000 |- g <
= =
2,000 |- 0 T
o Al
1,000 o] g{
ohAl(8.5E ‘Ei/kg =G 4‘:‘31/|<g =%|(3.622/kg)
(T8 7) g 229 15008 Al SHES BRES MM} &R0} Hm
T (kg EHE 1,5008/22)
15,000 [~
12,000

P T
g 4 s

Sheol

9,000

6,000

3,000

OHAl(8. 5E+a+/kg S (6,452 /kg) 6=+E4/kg
Zoj7bA o] ZA vl el gl Ak 97 dukzlell el A FUdvt
uE A mrrberta S 48 & Ve R SGYh Ed £4¥EAe UR &



EU}M—- P* H|w

 Aoiois .
T%M o I 1,500-,:4/‘1*61
. T | =sws T
. e | osmpl |
£ g HE! 1.72 2.210(100) | 2,306(104) 3,094(100) 3.844(124)
o A8 | 0= 1.39 2.600(100) 1.863(72) 3.640(100) 3.107(85)
== 2.05 2.749(76) 4,582091)
He ° ' 00
2 | =7 B2 1.95 3.6000100) 2.615(73) 5.0400100) 4,358(86)
z3 211 2.830(76) 4.716(91)
e , 1180(100
} Ef= 3.37 87000100014 p19199) 5. 180(100) 7.532(145)
e 1.49 1,998(62) 3,330(74)
oy , 4,480(100
H e 234 3,:20001000 | 542000, 00 5 o317

F) 1

2. FUAS ZE7IEE
3. S

#g 71Zes & 88 1,

98w Tl

ZOREEE B 0009e] AR

500918 B

L FUZHECEE 9nd AN SUETAE

29%, BlAH] 5%, SFUARIRIL0% Fet F

R
EEES

511_7413:?5”“ 7v

/T\_\%iDHﬂ-LO 19 18~
HE g 9009 Al719) 7¥E X LAaR

FE7ve

~68E T L RES2 91d Ad
7Y 4% SETE AeE FYE.

2RI ANS] HAHEH7H

(a2 8) &2 =E{E 9008 7IEAl TASL SAARS E0i7HE Hlm
— b,000
— 4,000
3,200 3138
sp [ 3.000 2,600
o
= 2,306 (00
2l 2210 (104
= 100) 1y ,
1,863 ,
‘9 - 2,000 (2 .
. . .
g e 2l
A = ’ =
— 1,000 | litc = Lol
, g = ] 1= = = -
S |3 Jan =13
o e | = 21 ==k
Clirls = Sl
ool | 7} of ol te| 7t
22 - m Zh{7E A
=3 EW
oo w2 98 A 29%2 AeAAUT ¥ VA AHol &L 10%2 WAL
U7 #AE x¥ete] Y7 5%, F FAFlo] gt S nrieke] =ujsbA
P s=s7IEHE



(2 9) g =E 1,5008 JIEA 7

4,582

7,632
5)
el

(14

5,230
(117
4,480
(100
ol
=
e
g} :
==
W
of Sf
of | & 7k
e =

~ 8,000
7,000
- 6,000
~ 5,000

3,0 3,640
- 4,000 029 00
kg 3,094 3,107
(100)

B 3’000

ol al

~ 2,000 =2 s

gj o =

lal Bl

~ 1,000 A jE s

5| |=|=]s

ok ajf 7k

ok Jh7E A

£g soiel(xig)

Hlst FH-e st #Ag

e 7HAG e gl gler

=]
i)
lo
re

A%l
&

joks It st

1,500€0] H¥ F9at2 7HA e
st d.

. ESfs mE seiamalo] =i Foj

Its 714 et

st | 9,000(100)

5,000(56)

11,700(100) 8,333(71)

3.85

71Et | 6,250(100)

5,000(80;

8,125(100) 8,333(103)

.
|

.‘
[ N

L FUZFACIDE 97d TH St SUETEE

4 m0 THsrPAS STl BAE, RulZE), FUAWIEIE Sl 44.3% delsiol FE8 71

 SARME] EU7VER S8 000919 ER AIERAPHE, 88 1500119

o) VA X13ME A7} 30% ST 7IE)

L0

wr

LA HE] ZZEEL S 88 =
FE 9009 AlZ19) 71 X L3R AUt 0% SEE ReE Fguh



(Tg 8) & =2 9007IFA SUASD SAAFS] Z0i71 Hlm

— 12,000
10,000 000
(100)
e
i
™ I~ 6,000
— 4,000
— 2,000
e e 52
(22 g008/g2)
FUHme] GA IMF AAstelA] S35

ot A3 sz Fef 7hs7hE o]
A3 FEo] SEFE Aol HolAn
ok 97d 7€ U/ S W sbertEE
Hlmsle] B (3 5o} 2t}

FY Hmele Tudt Hmeg e 7E
42 o] 78S st Sgo] g8d
9004elUE A% 4 Hmert sk R
o 44%, 71E §SETE 20%4 o Yol £4
Hue)zb 4o wgint, ey o] g
1,50094 Z-fole 4 Hamelzt st 71g

3o agd

59 duelEtt sy 3% o E& Ml
Hol 714 ZAAYEE A 24| Reha, ¢ 4
WY ROE Tul7bs7tEo] 29% vl SR
g&o] 9009 WEk I Aozt ¥ EoEd
o, g FUFo 7E S5l Hlg &
$E o dsshe AFE Ataitd 29%9] 7}

el o &3} avlAe] Fujel
sure] gt

3% E=ERTEEE

11,700
(100)

8,333 8,333

(B8 1,5008/22)

7. 28

IMF AAstlA #2471 & 57t Bidol

e Wk TR 4 B 5 208 e
FAE7I7t Al HAshaA dAE o
o 7k% W) EE Fujddel 1~20€3 A%
g ez Jdd. §Ad As 1~2493
7t 7HA e ZEAE A& Aol

2} S 28E @] TUAS 53
SRE AEo] 228 ANTE £47 2 4
Forn FFiEe st 443 Aolrt,

2084 e 22 3FnEe 990z 39
AR 7 5N UEIRA 9274 A
29 oz Ay

XU BB co ol cuse

- ,,31} 31/\751 nl «é}%bﬂ A ]“ o

2] P&COﬂ»?».a: wsm





